



俄州校友齐欢庆、热热闹闹喜相逢

金鸡辞旧岁，玉狗迎新春！2018.02.18,在这大吉大利的日子,俄亥俄高校校友联合会携手各华人团体在新花饭店 Sunflower 共同举办 2018 新春团拜会!当天的会场,张灯结彩、充满喜庆气氛,来自华人社区的嘉宾精英及各高校的校友等一百多人齐聚一堂,热闹非凡,共迎狗年春节!

团拜会由俄亥俄高校校友联合会会长王宏伟和副会长袁琼共同主持。二位会长的精彩开场为团拜会掀起了第一波拜年高潮,场内敬酒声祝福语此起彼伏,老友新朋镜头前开心留念!

接着,俄亥俄高校校友联合会理事长陈青杰致祝酒词。陈青杰理事长首先代表俄亥俄中国高校校友联合会欢迎并感谢各位校友、各位佳宾、新老朋友来参加新春团拜会!他感谢联合会前任会长陈珊,王厚宏,前任理事长关山对校友联合会作出的贡献!感谢联合会的现任会长王宏伟,副会长袁琼,秘书长李娜为筹办这次团拜会活动所作的工作。感谢创会会长范锡波和他夫人孙燕以及各校友会会长们对这次团拜会活动建言献策、积极组织 and 大力支持。感谢各联谊单位的参与和支持!感谢唐鸣律师事务所、风帆旅行社、王惠会计事务所、JC Visual Arts School、华欣超市、福安康家庭护理公司、王宏伟牙医诊所、王德辉中医针灸诊所、李丽娜牙医诊所、陈枫医生、韦晓蓉女士、Art2D3D 美术学院、上海数学、Best Life Acupressure 等多家单位的赞助。陈青杰理事长表示,俄州中国高校校友联合会自 2009 年成立以来,已经走过了 8 个年头。感恩大家长期以来团结一致、互相支持、携手同行!多年来,我们的很多朋友积极为华人社区服务,做了许多工作,值得赞扬。新的一年开始了,我们校友会要继续齐心协力,团结校友,增进友情,丰富生活,心系华夏,凝聚力量,为传承和发扬优秀的中华文化、为推进中美友好与合作关系的发展作新贡献。

在陈青杰理事长的带领下,伴随着上海音乐学院校友女高音歌唱家沈小莉惊艳全场的《好日子》,全场共同举杯,为我们的美好明天,干杯!

叙友情、享喜乐、品美食、致祝愿,新春

团拜嗨翻天!由各大华人商家大力赞助的抽奖环节高潮迭起,机会不断,奖品多多,给在场的同胞们带来了给力的 2018!来自伊利华报的浦英社长也与我们大家分享了她的办报故事,为我们华人在美创业打了一剂强心针,给我们带来了励志的 2018!

最后,美国俄州中国高校校友联合会名誉会长范锡波博士为大家带来了新春献词,

次狂欢了一回,举行了中国国庆 60 周年庆典。今天,我们齐聚庆祝中国农历戊戌狗年春节。

技术创新,变法发展。以往的技术革命,都是与能源的新的转换方式有关。目前我们正在经历的技术革命有本质的区别,人工智能要革新思维方式。校友们,我们在各个领域的从事的科学试验、技术创新、生产实践

人成为了美国公民。我们的子女,将来的千秋万代,都会在这片土地上成家立业,创造或平凡或辉煌的人生。从现在开始,让我们明确一个意识:美国公民积极参与美国本土的各项事务,造福美国社会。政治就在参与,重在参与,总在参与。政治参与是当家作主的一个重要组成部分。

中美友谊,民间大使。生活在美国,我们和全体美国人民有共同的利益;来自中国,我们和全体中国人民有共同的利益。生活在地球村,全人类有这共同的利益。在美国,多族群共处,中华文化是美国文化的一部分。促进中美关系的稳定发展、在美国的华人发挥春风化雨般的积极作用。我们都是民间大使。

校友联合会成立近九年来,这个平台显示了独特的功能和生命力。在此提议,筹备成立俄亥俄华侨社团联合会,携手同行,共同开启新的篇章。

谢谢大家。祝大家新春快乐,阖家幸福,身体健康,万事如意!”

感谢前来参加团拜会的朋友们,我们也祝福所有华人 2018 心情更美好,事业更顺利,运气常相伴,辉煌创新高!

(美国俄州中国高校校友联合会) 特别鸣谢 2018 新春团拜会参加社团

俄州中国高校校友联合会成员:清华大学校友会,武汉大学校友会,中国科大校友会,北京大学校友会,浙江大学校友会,北航大学校友会,医学院校友会,中国农大校友会,人民大学校友会,北京师大校友会,南京大学校友会,复旦大学校友会,兰州大学校友会,哈尔滨工业大学校友会,交通大学校友会,东南大学校友会,华中科大校友会,首都师大校友会,陕西师大校友会,北京服装学院校友会,上海交大医学院校友会,南开大学校友会。

联谊单位:

厦门大学校友会,大连理工校友会,北京化工大学校友会,东北大学校友会,俄州妇女联盟,哥伦比亚美中体协,唐鸣律师事务所,风帆旅行社,JC Visual Arts School,王宏伟牙医诊所,王德辉中医针灸诊所,李丽娜牙医诊所,陈枫医师,福安康家庭护理公司,Art2D3D 美术学院,上海数学,王惠会计事务所,新花饭店,华欣超市,伊利华报,摩根大通银行中国职员协会。



特此附上!

“亲爱的各位学长,各位社团负责人,各位来宾,各位朋友:

大家好!今天我们欢聚一堂,举行 2018 俄亥俄华人社团新春团拜会,同庆春节。给大家拜年了,首先祝大家 2018 戊戌年新春快乐!

创建校友联合会,过中国人的重大节日。2009 年,我们发起成立校友联合会,有一个最简单想法,就是建造一个平台,在跟中国人自己有关的重大节日里,我们可以通过这个平台走到一起,共同庆祝,释放我们喜悦的情感。在 2009 那一年,我们真的首

等等,正在改变世界,正在改变我们自己的生活方式。120 年前在中国发生的戊戌变法,从某种程度上来说,也是技术革命引领的社会变革。今天我们的双手和大脑正在创造当下的技术革命,我们参与的技术进步也必将带来的生活方式变革。生活方式的改变将不会以个人的意志为转移。很自豪,在座的各位校友,是这个伟大时代的参与者。

溥天之下,皆为我土。中国的诗经里有一段话:“溥天之下,莫非王土,率土之滨,莫非王臣”。这句诗里蕴藏着“天下一家”的情怀,但是没有“当家作主”的意识。我们来到美国这片土地上,扎根生存,壮大发展,很多

